

## 不給發票就搗蛋 南投童樂上街頭做愛心

2018/10/23〔記者謝介裕／南投報導〕



華山基金會南投天使站「不給發票就搗蛋」活動，許多商家也捐出發票響應，一起支持小朋友的善心。（記者謝介裕攝）

小鬼頭，上街頭，不給發票就搗蛋！

西洋萬聖節在即，今日南投市街頭出現一群幼兒園小朋友，變裝成小巫婆、小精靈向商家「討發票」，民眾得知他們顛覆傳統萬聖節「索糖」作法，係為幫忙華山基金會募款後，也都紛紛捐出發票響應，一起支持小朋友的善心，共為關懷失依、失能、失智「3失」老人盡分心力。



華山基金會南投天使站「不給發票就搗蛋」活動，往來民眾見狀也捐出發票響應，一起支持小朋友的善心。（記者謝介裕攝）

景氣未見明顯復甦，加上物價上漲影響，民眾捐款逐漸減少，華山基金會南投天使站特別結合仁義幼兒園舉辦「不給發票就搗蛋」活動，希望藉此讓愛心種子從小培養，集結眾人之力，讓小小的發票也能發揮大大的功效，使得該活動別具教育意義。

華山基金會指出，南投縣內 65 歲以上老年人口目前約 8 萬人，其中 3 失、獨居及身心障礙的長輩，合計約 2 萬人，光是去年到宅服務次數，全縣合計達 87 多萬人次，目前全縣 13 鄉鎮市各設有 1 處愛心天使站，也歡迎社會各界踴躍加入志工行列。